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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำปี 2567  

วันจันทร์ที่ 5 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2567 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง 

เวลา 09.30 น. 
.......................................................... 

ผู้มาประชุม 
ลำดับที่ รายช่ือ ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นางสุนิสา อภัยจิต ประธานสภา อบต.สายทอง สุนิสา อภัยจิต  
2 นายอุดม ศรีคง รองประธานสภา อบต.สายทอง อุดม ศรีคง  
3 นายชาญณรงค์ วงศ์อ่อน สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 ชาญณรงค์ วงศ์อ่อน  
4 นายพินิจ บุญปกครอง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 พินิจ บุญปกครอง  
5 นายสหเดช แก้วมะณี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 สหเดช แก้วมะณี  
6 นายสมเกียรติ ลิ้มประยูร สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 สมเกียรติ ลิ้มประยูร  
7 นายอภิชัย ออมสิน สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 อภิชัย ออมสิน  
8 นางปราณี กล่อมตระกูล เลขานุการสภา อบต. ปราณี กล่อมตระกูล  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ รายช่ือ ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสมศักดิ์ นิ่มพงษ์ นายก อบต.สายทอง สมศักดิ์ นิ่มพงษ์  
2 นายเยื้อง มาประเสริฐ รองนายก อบต.สายทอง เยื้อง มาประเสริฐ  
3 นางสาวอุบล เฉลิมจักร์ รองนายก อบต.สายทอง อุบล เฉลิมจักร์  
4 นางสมหมาย สุภาภพ เลขานุการ อบต.สายทอง สมหมาย สุภาภพ  
5 นางสาวพรเพ็ญ ทองดี หัวหน้าสำนักปลัด พรเพ็ญ ทองดี  
6 นายอภิชาติ เพชรคุ้ม นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ อภิชาติ เพชรคุ้ม  
7 นางสาวณัฐพัชร จันทร์ทองอยู่ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ณัฐพัชร จันทร์ทองอยู่  
8 นางสาวศิรดา วงษ์สุวรรณ เจ้าพนักงานพัสดุ ศิรดา วงษ์สุวรรณ  
9 นายศิลา ยามช่วง นายช่างโยธา ศิลา ยามช่วง  

10 นายวัชรพล สิงห์สำราญ นักวิชาการศึกษา วัชรพล สิงห์สำราญ  
 
ผู้มาประชุม  จำนวน 8 คน 
ผู้ไม่มาประชุม  จำนวน - คน    
เริ่มประชุม            เวลา 09.30 น. 
 
นางปราณี ฯ     บัดนี้สมาชิกสภา องค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง มาประชุมครบจำนวน       
เลขาสภา ฯ  8 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุมและมีผู้นำเข้าร่วม และกล่าวเชิญนางสุนิสา อภัยจิต  

ตำแหน่ง ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง กล่าวเปิดการประชุม และ
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
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นางสุนิสา ฯ   เรียน นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง และสมาชิกสภาองค์การบริหาร 
ประธานสภา ฯ ส่วนตำบลสายทอง ทุกท่าน ดิฉันขอดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไปค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นางสุนิสา ฯ  - ไม่มี - 
ประธานสภา ฯ   
 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วสมัยสามัญ (การประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

ตำบลสายทองสมัยที่ 4 ครั้งที่ 2ประจำปี พ.ศ.2566 เมื่อวันศุกร์ที่ 15 ธันวาคม 2566) 
 
นางสุนิสา ฯ   ตามท่ีได้ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง สมัยสามัญ สมัยที่ 4  
ประธานสภา ฯ  ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันศุกร์ที่ 15 ธันวาคม 2566 ไปแล้วนั้น ขอให้สมาชิกสภาองค์การ 

บริหารส่วนตำบลสายทองได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสาย
ทอง เพ่ือแก้ไขให้ถูกต้องต่อไป หากไม่มี ดิฉัน ขอมติที่ประชุมด้วย 

 
มติที่ประชุม   เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 

สายทอง  สมัยสามัญ สมัยที ่4 ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันศุกร์ที่ 15 ธันวาคม 2566 
   

เห็นชอบ  7 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี 3          เรื่องเพ่ือพิจารณา 
นางสุนิสา ฯ  3.1 การกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี 2567 และวันประชุมสมัย 
ประธานสภาฯ  สามัญและสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจำปีของปีถัดไป ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัด  

รักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ได้ชี้แจงรายละเอียดค่ะ 
 

น.ส.พรเพ็ญฯ   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไข
หัวหน้าสำนักปลัด  เพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 3 พ.ศ.2565 ข้อ 20 นอกจากการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกตาม     

  ข้อ 6 แล้ว การประชุมสภาท้องถิ่นมี 2 ประเภท คือ 1)การประชุมสามัญ ๒)การประชุม 
   วิสามัญ ข้อ 21 การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้น  
   ประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำ 

  ปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปให้ 
  ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก ของแต่ละปีโดยให้นำ 

 ความในข้อ 11 มาบังคับใช้โดยอนุโลมเม่ือสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทำ 
/เป็นประกาศ... 
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     เป็นประกาศของสภาท้องถิ่น พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กร 
 ปกครองส่วนท้องถิ่นในกรณีท่ีไม่ได้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีไว้ หรือไม่ได้กำหนด 
 วันเริ่มประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจำเป็นต้องเปลี่ยนแปลง 
 สมัยประชุมสามัญประจำปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีที่กำหนดไว้แล้ว ให้ 
 ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจำปีอื่น หรือในสมัยประชุม 
 วิสามัญก็ได้และข้อ 11 (2) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้สภาองค์การบริหารส่วน 

                  ตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัยแต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเม่ือใด  
   แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วันกับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี 

   สมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน ดังนั้น สมาชิกสภาฯจะต้องเสนอกำหนดจำนวน 
   สมัยประชุมสามัญประจำปี 2566 กำหนดระยะเวลา ไม่เกิน 15 วัน และวันเริ่มต้น 
   ประชุมของแต่ละสมัยไว้ รวมถึงระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปี  
   2568 จึงนำเรียนทุกท่านทราบ 

 
นางสุนิสา ฯ   ขอให้ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง พิจารณา แล้วเสนอต่อที่ 
ประธานสภาฯ  ประชุม ว่าการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ ประจำปี 2566 จะกำหนดกี่สมัย 
 
นางปราณีฯ  ดิฉัน นางปราณี กล่อมตระกูล ขอเสนอกำหนดสมัยประชุม 4 สมัย 
เลขานุการสภา ฯ 
 
นางสุนิสา ฯ  ขอผู้รับรอง 2 ท่านค่ะ     
ประธานสภา ฯ  ผู้รับรองคนที่ 1  นายสมเกียรติ   ลิ้มประยูร 
   ผู้รับรองคนที่ 2  นายพินิจ   บุญปกครอง 
 
นางสุนิสา ฯ    มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย
ประธานสภา ฯ  เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ครบองค์ประชุม 

ต่อไป ขอมติที่ประชุมเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี 2567 จำนวน 4 สมยั 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี 2567 จำนวน 4 สมัย 

-เห็นชอบ 7 เสียง 
    -ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    -งดออกเสียง 1 เสียง 
 

 
/ขอให้... 
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นางสุนิสา ฯ   ขอให้ที่ประชุมเสนอกำหนดระยะเวลาสมัยประชุม จะกำหนดกี่วัน และกำหนด 
ประธานสภาฯ  วันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปี สมัยแรกของปีถัดไป ขอเชิญเสนอค่ะ 
 
นายอภิชัยฯ   กระผม นายอภิชัย ออมสิน ขอเสนอกำหนดระยะเวลาสมัยประชุม 15 วัน ดังนี้ 
ส.อบต. ม.7  1.สมัยสามัญ  สมัยที่ 1 วันที่ 1 – 15 กุมภาพันธ์ 2567 
   2.สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 วันที่ 1 – 15 พฤษภาคม 2567 
   3.สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 วันที่ 1 – 15 สิงหาคม 2567 
   4.สมัยสามัญ  สมัยที่ 4 วันที่ 1 – 15 ธันวาคม 2567 
   และสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ของปีถัดไป ระหว่างวันที่ 1 – 15 กุมภาพันธ์ 2568 
 
นางสุนิสา ฯ  ขอผู้รับรอง 2 ท่านค่ะ     
ประธานสภา ฯ  ผู้รับรองคนที่ 1  นางปราณี กล่อมตระกูล 
   ผู้รับรองคนที่ 2  นายชาญณรงค์ วงศ์อ่อน 
 
นางสุนิสา ฯ   มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย
ประธานสภาฯ  เพ่ิมเติมอีกหรือไม่ เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ครบองค์ประชุม  

ต่อไปขอมติที่ประชุมเสนอกำหนดระยะเวลาสมัยประชุม และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัย 
สามัญประจำปี สมัยแรกของปีถัดไป 

 
มติที่ประชุม  เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รบัรองกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี 2567  

-เห็นชอบ 7 เสียง 
    -ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    -งดออกเสียง 1 เสียง 
 

นางสุนิสา ฯ  3.2 การโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2567 หมวดครุภัณฑ์ 
ประธานสภาฯ  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลสายทองชี้แจงรายละเอียด 
 

นายสมศักดิ์ฯ  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณ ขององค์กรปกครอง 
นายก อบต.  ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕63 หมวด 4 ข้อ ๒๗ “การโอนงบประมาณรายจ่าย                 

ในหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ 
เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

   
 

/โอนเพิ่ม... 
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  1.โอนเพิ่ม แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานวิชาการวางแผน  
  และส่งเสริมการท่องเที่ยว งบลงทุน ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการติดตั้งป้ายบอก 
  แหล่งท่องเที่ยวในพื้นที่ตำบลสายทอง 

รายละเอียดดังนี้ 
โอนเพิ่ม  

   แผนงาน การศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ  
   งาน วิชาการวางแผนและส่งเสริมการท่องเที่ยวอุตสาหกรรมและการโยธา 
   งบลงทุน 
   ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
   -โครงการติดตั้งป้ายบอกแหล่งท่องเที่ยวในพื้นที่ตำบลสายทอง 

งบประมาณตั้งไว้   50,000.-บาท (ห้าหมื่นบาทถ้วน)  
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน  50,000.-บาท (ห้าหมื่นบาทถ้วน)  
รวมโอนเพ่ิม   320,000.-บาท  ( สามแสนสองหมื่นบาทถ้วน) 
โอนลด  

   แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
   งาน ก่อสร้าง 
   งบลงทุน 
   ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
   -โครงการก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง 

งบประมาณตั้งไว้  805,00.-บาท (แปดแสนห้าพันบาทถ้วน)  
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 353,500.-บาท (สามแสนห้าหมื่นสามพันห้าร้อยบาทถ้วน)  
รวมโอนลด 320,000.-บาท    (สามแสนสองหมื่นบาทถ้วน) 

  จึงขอเสนอญัตตินี้ เพ่ือขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง  
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2567 ดังกล่าวข้างต้น  
 

นางสุนิสาฯ  มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ หากไม่มีขอมติที่ประชุมค่ะ 
ประธานสภาฯ 

 
มติที่ประชุม   เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ เพ่ือขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง  

โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2567 
-เห็นชอบ 7 เสียง 

    -ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    -งดออกเสียง 1 เสียง 

/การพิจารณา... 



๖ 

 

นางสุนิสา ฯ  3.2 การพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2567                   
ประธานสภาฯ  หมวดครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านพายทอง 
   ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลสายทองชี้แจงรายละเอียด 
 
นายสมศักดิ์ฯ   ตามท่ีศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านพายทอง ได้จัดประชุมคณะกรรมการ 
นายก อบต.  สถานศึกษา เมื่อวันที่ 31 มกราคม 2567 เพื่อพิจารณาและอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม  

ประจำปีงบประมาณรายจ่าย 2567 เพ่ือปรับปรุงซ่อมแซมห้องน้ำ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก บ้าน
พายทอง  (รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่แนบท้ายหนังสือเชิญประชุม) ซึ่งใช้งบประมาณ
ทั้งสิ้น เป็นจำนวน 50,000.-บาท (ห้าหมื่นบาทถ้วน) เมื่อคณะกรรมการสถานศึกษาได้
อนุมัติเงินจำนวนดังกล่าวแล้ว จึงได้นำมาเสนอให้กับสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง
ได้รับทราบครับ 
 

นางสุนิสาฯ  มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ หากไม่มีขอมติที่ประชุมค่ะ 
ประธานสภาฯ 
มติที่ประชุม  เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ เพ่ือขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง  

จ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2567  
-เห็นชอบ 7 เสียง 

    -ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    -งดออกเสียง 1 เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี 4         เรื่องอ่ืนๆ 
นายสมศักดิ์ฯ              -ผมมีเรื่องจะประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับการจัดงานแข่งขันกีฬาสัมพันธ์ซึ่งจะจัด 
นายก อบต.                วันที่ 16 กุมภาพันธ์ 2567 ซึ่งจะมีโรงเรียนทั้งหมดในอำเภอป่าโมกมาร่วม 

กิจกรรม ประมาณ 600 คน จึงขอประชาสัมพันธ์ให้สมาชิกสภาฯ ได้รับทราบ  
และเข้าร่วมกิจกรรมในวันดังกล่าวครับ 
-ในวันอังคารที่ 6 กุมภาพันธ์ 2567 มีหน่วยงานของพลังงานไฟฟ้ามาให้ความรู้เกี่ยวกับ 
การประหยัดพลังงานไฟฟ้า เวลา 14.00 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบล     
สายทอง จึงขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทองเข้าร่วมประชุมครับ 

 
นายเอกชัย ฯ  เรียนท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ ผมก็มีเรื่องจะมาประชาสัมพันธ์และขอความอนุเคราะห์ 
ผอ.รร.อนุบาลป่าโมกฯ    เกี่ยวกับการจัดการแข่งขันกีฬาสัมพันธ์ของโรงเรียนในเขตอำเภอป่าโมก ซึ่งจะมีนักเรียน 

ที่จะมาเข้าร่วมกิจกรรม จำนวน 600 คน จึงขอความอนุเคราะห์ทางองค์การบริหารส่วน 
 

/ตำบล... 



๗ 

 

ตำบลสายทอง ในการจัดเตรียมสถานที่ และให้ความอนุเคราะห์เรื่องอาหารสำหรับผู้เข้าร่วม 
กิจกรรมครับ 
 

ที่ประชุม  รับทราบ 
 
นางสุนิสา ฯ  มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ค่ะ  
ประธานสภา ฯ   
 
นายสหเดชฯ              -ผมขอขอบคุณคณะผู้บริหารที่ส่งเจ้าหน้าที่ไปตัดต้นไม้ในหมู่ที่ 4 ครับ 
ส.อบต. ม.4               -ผมอยากสอบถามเรื่องยากำจัดวัชพืช ไม่ทราบจะจัดซื้อเมื่อไหร่ครับ หากยังไม่จัดซื้ออยาก 

         จะขอให้ผู้บริหารช่วยประสารงานรถตัดหญ้าให้มาตัดก่อนได้หรือไม่ครับ 
         -ไฟฟ้าที่ดับอยู่ 3 ดวง ตรงบ้านนางเขียน ตรงโรงเรียนวัดโบสถ์ ไฟฟ้าดับครับอยากให้ช่วย 
         ประสารงาน 
         -อยากให้ทางองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ทำป้ายประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับพรบ.ขุดดิน 
         ถมดิน หรือ การขออนุญาตก่อสร้างด้วยครับ จะได้ให้ประชาชนได้รับทราบครับ 
 

นายศิลาฯ                 รับทราบ และจะนำไปดำเนินการครับ 
นายช่างโยธา 
 
นางปราณีฯ               ขอไฟฟ้าส่องสว่างเพ่ิมเติม บริเวณหลังร้านค้าชุมชนค่ะ 
ส.อบต.ม.1 
 
นายสมศักดิ์ฯ             ขอเสนอแนะที่ทางสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ได้นำเสนอ ผมจะรีบ 
นายก อบต.               ดำเนนิการแก้ไขให้ครับ 
 
นางสุนิสาฯ                ส่วนราชการอ่ืนมีข้อเสนอแนะหรือจะประชาสัมพันธ์เพ่ิมเติมหรือไม่ค่ะ 

ประธานสภาฯ 

 
น.ส.พรเพ็ญฯ               สำนักปลัดมีเรื่องจะประชาสัมพันธ์ให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง       
หน.สป.                      ไดร้ับทราบ 
                               1.โครงการแข่งขันกีฬาสีสานสัมพันธ์เด็กปฐมวัย ครั้งที่ 1 ประจำปี 2567 
                               2 ศูนย์ วันพฤหัสบดีที่ 22 กุมภาพันธ์ 2567 
                               2.โครงการบัณฑิตน้อย 2 ศูนย์ จะดำเนินการในวันที่ 22 มีนาคม 2567 

/เรื่อง...                               



๘ 

 

 3. เรื่องการทำประชุมประชาคม เกี่ยวกับการเปิดทางสาธารณะ ของหมู่ที่ 3                  
                                ในวันที่ 8 กุมภาพันธ์ 2567 

4.ประชาสัมพันธ์การจัดทำขยะเปียก และการจัดโครงการธนาคารขยะขอความร่วมมือ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ได้ลงพื้นที่ในการตรวจสอบผลการดำเนิน   
การขยะเปียกลดโลกร้อนด้วยนะค่ะ เนื่องจากจะมีคณะกรรมการจากจังหวัดลงมาตรวจสอบ 
การดำเนินการอีกครั้งหนึ่ง 
5.ในเรื่องงบประมาณขอเรียนให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ได้รับทราบว่า  
ขณะนี้งบประมาณที่ได้รับจัดสรรจากรัฐบาลนั้น ไม่ตรงตามเป้าหมายที่วางไว้ ซึ่งจะต้องใช้เงิน 
อย่างระมัดระวัง  

 
ที่ประชุม  รับทราบ 
 
นางสุนิสา ฯ  มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆอีกหรือไม่ค่ะ  
ประธานสภา ฯ  ถ้าไม่มี ดิฉัน ขอปิดประชุมค่ะ 
 
ปิดการประชุม  เวลา 11.30 น. 
 

(ลงชื่อ)     ปราณี กล่อมตระกูล     ผู้จดบันทึกการประชุม 
     (นางปราณี กล่อมตระกูล) 
          เลขานุการสภา อบต. สายทอง 
 
ได้เสนอ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทองและคณะกรรมการฯได้พิจารณา
ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2566 ไปแลว้ 
เมื่อวันศุกร์ที่ 15 ธันวาคม 2566 แล้ว 
 
 

    (ลงชื่อ)      สหเดช แก้วมะณี   ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสหเดช แก้วมะณี) 
      สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 
 

 

   (ลงชื่อ)       สมเกียรติ ลิ่มประยูร  กรรมการ 
      (นายสมเกียรติ ลิ้มประยูร) 
               สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 

 
 

(ลงชื่อ)         อภิชัย ออมสิน    กรรมการ 
     (นายอภิชัย ออมสิน) 

            สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 
/สภา... 



๙ 

 

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว จึงได้ลงลายมือชื่อรับรอง เพ่ือเปิดประกาศ
รายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 
 

(ลงชื่อ)          สุนิสา อภัยจิต   ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
          (นางสุนิสา อภัยจิต) 
               ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง 
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